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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Burza práce Mělník
14.5.2024

Mělník

Krajská hospodářská komora Střední Čechy pořádá dne 14.5.2024 od 10:00 Burzu práce v
Masarykově kulturním domě v Mělníku.

od 10:00 h do 16:00 h ZDE

Řemeslný jarmark Mělník
18.5.2024
Nymburk

Srdečně Vás zveme na příjemně strávenou sobotu v duchu tradičních řemesel. Již třetí rok
se můžete těšit na ukázku jednotlivých řemesel a vystoupení mělnické středověké skupiny
“Panovnice”. Děti se mohou opět těšit na tvořivé dílničky, dobový kolotoč, malování na
obličej, vyjížďku povozem a mnoho dalšího.

od 9:00 h do 16:00 h ZDE
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UPLYNULÉ AKCE

Setkání s hejtmankou Středočeského kraje
9.1.2023

Praha

Dne 9.1.2024 se uskutečnilo jednání předsedkyně KHK StČ I. Chottové a prezidenta HK ČR Z. Zajíčka s hejtmankou
Středočeského kraje Petrou Peckovou. V rámci setkání byly prezentovány priority komory, diskutovány problematiky
týkající se např. školství, dopravy, či další aktuální témata týkající se středočeského regionu.

Diskuse s místopředsedou sněmovny
15.1.2024

Praha

Pravidelností zasedání představenstva KHK StČ se již stala diskuse se zajímavým hostem. Hostem lednového zasedání,
které se konalo dne 15.1., byl Ing. et Ing. Jan Skopeček, místopředseda Poslanecké sněmovny PČR.

Jednání s novou ředitelkou Krajské pobočky ÚP v Příbrami
17.1.2024
Příbram

Jedním z hlavních partnerů Krajské hospodářské komory Střední Čechy v regionu je Úřad práce. Proto jedno z prvních
významných jednání uskutečněných předsedkyní I. Chottovou v roce 2024 bylo jednání s novou ředitelkou Krajské
pobočky Úřadu práce ČR v Příbrami Mgr. Martinou Beránkovou.

Jednání se zástupci budapešťské hospodářské komory
26.2.2024

Praha

Dne 26.2. proběhlo setkání KHK StČ zastoupené I. Hainem se zástupci vedení budapešťské hospodářské komory za
přítomnosti obchodního rady maďarského velvyslanectví. Hlavními tématy byla odborná spolupráce mezi komorami,
možnosti spolupráce V4 či spolupráce při přípravě/účasti v mezinárodních projektech.

Jednání s obchodním radou rumunského velvyslanectví
26.2.2024

Praha

Velmi konstruktivní vzájemná prezentace, diskuse o možnostech spolupráce i nastavení prioritních oblastí bylo hlavními
tématy jednání předsedkyně KHK StČ I. Chottové s obchodním radou rumunského velvyslanectví Botond-Levente
KOVESSI. Setkání, které se uskutečnilo dne 26.2.2024 otevírá řadu možnosti pro podnikatele z našeho regionu, kteří
mají či budou mít zájem o spolupráci s podnikateli z této země.
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UPLYNULÉ AKCE

KHK StČ jako partner 1. Učňovského plesu
8.3.2024
Beroun

Dne 8.března 2024 se konal v Berouně Učňovský ples s tématem Hvězdná noc, pořádaný SOŠ a SOU Beroun Hlinky.
Jednalo se o historicky první ples, pořádaný pro učňovské obory, takže v rámci školy šlo o skutečně velkou událost.
Nadšení studentů, pedagogů i ostatních zúčastněných bylo nepřehlédnutelné. Program byl velmi pestrý. Zahrnoval
živou hudbu, několik tanečních vystoupení a také tombolu, která byla bohatá. Poděkování patří proto škole i žákům za
neuvěřitelnou práci, i firmám, které se zapojily jako partneři. Podpora učňovského školství je jednou z hlavních priorit
KHK StČ, proto se naše komora velmi ráda zapojila i do této „společenské“ aktivity jako partner. Jako partner se rádi
zapojíme i do dalších ročníků, stejně tak budeme moc rádi, pokud se zapojí i další firmy.

Informace ze Shromáždění delegátů KHK StČ
26.3.2024
Nymburk

Dne 26.3.2024 se v Podnikatelském inkubátoru Nymburk uskutečnilo Shromáždění delegátů Krajské hospodářské
komory Střední Čechy, na kterém se jako každý rok bilancuje práce Komory za rok předchozí a schvaluje důležité
dokumenty na rok 2024.

Hlavními body programu byly:

Volba řídícího shromáždění delegátů
Zpráva o činnosti v roce 2023
Zpráva o hospodaření v roce 2023
Zpráva dozorčí rady 2023
Rámcový plán práce na rok 2024
Návrh rozpočtu na rok 2024

Shromáždění delegátů schválilo zprávu o hospodaření za uplynulé období, zprávu o činnosti za uplynulé období,
rozpočet, rámcový plán práce a další nezbytné dokumenty. Jednání probíhala podle platného statutu, volebního řádu
a jednacího řádu.
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UPLYNULÉ AKCE

Velikonoční jarmark - Jaro na zámku
29.3.2024

Brandýs nad Labem

Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s MDDM Brandýs nad Labem pořádala velikonoční jarmark
– „Jaro na zámku“. Akce se konala dne 29.3.2024 od 10:00 – 16:00 hodin na nádvoří a v přilehlých prostorách Zámku
v Brandýse nad Labem.

Touto akcí jsme chtěli podpořit řemeslnou výrobu a připomenout tradiční obory. Mezi přihlášenými účastníky byli
živnostníci z rozličných oborů, jako je keramika, dřevovýroba, výroba pletených, paličkovaných, šitých a háčkovaných
produktů, ale i ruční zpracování přírodních materiálů, nebo tvorba zajímavých doplňků i šperků. Byli připraveny drobné
ukázky řemesel od kovářů, košíkářů, drátování kraslic, zdobení perníčků a mnoho dalšího.

Pro děti byl přichystán velikonoční program a užívali si bohatých aktivit plných her a tvořivých dílniček. Na nádvoří
zámku pro ně bylo pořádané divadelní představení a kouzelník. Součástí velikonočního jarmarku byl dětský kolotoč a
kuličková dráha. Pro všechny bylo k dispozici občerstvení od lokálních prodejců, které nejen vypadalo, ale i chutnalo
výborně.

Tímto bychom vám, vystavovatelům i návštěvníkům chtěli poděkovat. Jsme velmi rádi, že se velikonoční jarmark vydařil
a panovala dobrá nálada. Těšíme se s vámi, všemi za rok na viděnou. KHK Střední Čechy – Oblastní kancelář Brandýs
nad Labem.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

FIREMNÍ WORKSHOP PRÁCE
7.5.2024

Mladá Boleslav

Institut rozvoje Krajské hospodářské komory StČ, v rámci projektu Příprava mladých na trh
práce ve Středočeském kraji, reg. č.: CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 proběhne pro
studenty SOŠ a SOU dopravní Čáslav FIREMNÍ WORKSHOP PRÁCE dne 7.5.2024 od 8:00 h.

od 8:00 h do 16:30 h ZDE
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Kurz „Zvládání stresových situací“ - Kutná Hora
8.2.2024

Kutná Hora

Dne 8.2.2024 proběhl v prostorách školy SPŠ a JŠ Kutná Hora kurz „Zvládání stresových situací“, který pro studenty
zapojené do projektu „Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji“ reg. Č.
CZ.03.01.01/00/23_052/00032650, zorganizoval Institut rozvoje Krajské hospodářské komory střední Čechy.

Kurz „Finanční gramotnost“ - Čáslav
23.2.2024

Čáslav

Dne 23.2.2024 proběhl v prostorách školy SOŠ a SOU Čáslav kurz „Finanční gramotnost“, který pro studenty
zapojené do projektu „Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji“ reg. Č.
CZ.03.01.01/00/23_052/00032650, zorganizoval Institut rozvoje Krajské hospodářské komory střední Čechy.

Kurz „Zvládání stresových situací“ - Čáslav
8.3.2024
Čáslav

V rámci projektu „Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji“ reg. č.
CZ.03.01.01/00/23_052/00032650 se dne 8.3.2024 v prostorách dílen SOŠ a SOU dopravní Čáslav konal kurz
„Zvládání stresových situací“. Účastníky kurzu byli studenti třetího ročníku oborů Automechanik a Mechanik opravář
motorových vozidel. Lektorem kurzu byla Ing. Jana Brathová.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Bezpečná jízda
11.3.2024
Příbram

V pondělí 11.3.2024 se v rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg. č.
CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 účastnili studenti ze SOŠ a SOU dopravní Čáslav a VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora
kurzu Bezpečná jízda na polygonu v Dlouhé Lhotě u Příbrami. Kurz byl rozdělen na dvě části. V první části instruktor
Jan Faktor provedl studenty teorií obsahující zejména témata: Aktivní – Pasivní bezpečnost; Základy techniky a
fyziky jízdy, Prevence a Bezpečnost – Předvídání krizových situací Řešení krizových situací a elektromobilita. V druhé
části kurzu si studenti vlastnící řidičské oprávnění vyzkoušeli některé z možných nečekaných situací na silnici jako jsou
kluzné dráhy, mokrý asfalt, aquaplaningová vana, terén, zkouška jízdy elektromobilem.

Workshop s odborníkem - Čáslav
18.3.2024

Čáslav

V rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg. č. CZ.03.01.01/00/23_052/0002650
proběhl dne 18.3.2024 Workshop s odborníkem pro studenty oborů automechanik a mechanik opravář motorových
vozidel ze SOŠ a SOU dopravní Čáslav. Téma workshopu bylo zaměřeno na automobilovou dopravu a logistiku.
Workshop vedl pan Petr Červený, který několik let pracoval pro nadnárodní společnost v oblasti dopravy a logistiky
GRUBER Logistics. Poskytl tak studentům povědomí o tom, jak funguje nadnárodní společnost, ukázka doprovodného
vozidla. Odborník si připravil kvíz za drobné odměny. Následně studenti vyplnili dotazníky zpětné vazby a byly jim
předány certifikáty o absolvování workshopu. Akci zorganizoval Institut rozvoje Krajské hospodářské komory střední
Čechy.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Základní finanční gramotnost - Kutná Hora
20.3.2024

Kutná Hora

Dne 20.3.2024 proběhl v prostorách školy VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora kurz „Finanční gramotnost“, který pro studenty
zapojené do projektu „Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji“ reg. Č.
CZ.03.01.01/00/23_052/00032650, zorganizoval Institut rozvoje Krajské hospodářské komory střední Čechy. V
průběhu celého kurzu se studenti aktivně zapojovali a diskutovali s lektory kurzu panem Janem Rokošem a Bc.
Tomášem Novotným a s nasazením se účastnili i deskové hry „Finanční svoboda“.

Workshop s odborníkem
27.3.2024
Příbram

Ve středu 27.3.2024 se v rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg. č.
CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 konal Workshop s odborníkem pro studenty oborů Informační technologie a
Elektrotechnika z VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora. Workshopem provázel Ondřej Soukup, který se již 15 let věnuje produkci
videí, fotografií a on-line marketingu. Představil studentům své začátky, postup ve vývoji technologií v oblasti audio
video techniky, spolupráci s významnými osobnostmi. Proběhly ukázky tvorby videí a úpravy fotografií včetně
možnosti si tyto dovednosti vyzkoušet. Následně studenti vyplnili dotazníky zpětné vazby a byly jim předány
certifikáty o absolvování workshopu. Akci zorganizoval Institut Krajské hospodářské komory Střední Čechy, z.s..
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NOVINKY NA KHK STŘEDNÍ ČECHY

Změny ve vedení Krajské hospodářské komory Střední Čechy

Ke dni 31. prosince 2023 skončila pracovní smlouva na dobu určitou bývalé ředitelce úřadu Krajské hospodářské
komory Střední Čechy paní Vladislavě Šizlingové.

Ke dni 1. ledna 2024 byla dočasně do 31. března 2024 pověřena vedením úřadu paní Markéta Janatová. Od 1. dubna
2024 již zastává funkci ředitelky úřadu Krajské hospodářské komory Střední Čechy na základě řádného jmenování.

Aneta Žárská v OBK Beroun

Ke dni 1. března 2024 nastoupila za oblast Beroun nová kolegyně Aneta Žárská.

9



PROJEKTY

Projekt Vzdělávání zaměstnanců a OSVČ

Krajská hospodářská komora Střední Čechy aktuálně realizuje projekt Vzdělávání zaměstnanců a OSVČ
prostřednictvím KHK StČ (registrační číslo projektu CZ.03.01.03/00/22_040/0001554, priorita OP Zaměstnanost
plus: Prosazovat přizpůsobení pracovníků, podniků a podnikatelů změnám, aktivní a zdravé stárnutí a zdravé a
vhodně přizpůsobené pracovní prostředí s ohledem na zdravotní rizika“).

V případě Vašeho zájmu o proškolení zaměstnanců zdarma pro více informací ZDE.
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PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY

SVUM-CZ

Společnost SVUM-CZ, s.r.o. provádí antikorozní povrchovou úpravu kovů, a to za použití metody DELTA-MKS. Licenci
pro zavedení této světově uznávané technologie udělila naší firmě německá společnost DÖRKEN MKS-Systeme GmbH
& Co. Díky ní můžeme poskytovat vysoce kvalitní antikorozní povrchovou úpravu kovů s mnoha žádanými vlastnostmi a
výhodami.

Metoda je velmi vhodná pro spojovací materiály, pružiny, držáky, šroubení, drobné kovové díly, nábytkové kování
apod. Vyžadují ji hlavní dodavatelé pro automotive, letecký průmysl a stavebnictví.

Jan Blahut - Pohřební služba

Jan Blahut - Pohřební služba nabízí zajištění pohřbů, sjednávání obřadů a zajištění kremace. Sídlo v Lysé nad Labem.

Ústav profesního vzdělávání, s.r.o.

Zabývá se vzděláváním, zaměřuje se zejména na profesní vzdělávání typu BBA, MBA a DBA. Poskytuje profesní
vzdělávací programy zaměřené do řady oblastí, např. Leadership, Management, Projektové nebo Strategické řízení či
Finance a Finanční řízení.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM
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KONTAKTNÍ OSOBY

Vedení

Předsedkyně Ing. Ivana Chottová chottova@komora.cz

Ředitelka Markéta Janatová heroutova@komora.cz

Oblastní kanceláře

OBK Praha-východ, OBK Praha-západ
Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

OBK Mělník
Simona Tvrdíková

tvrdikova@khkstrednicechy.cz

OBK Kolín
Markéta Janatová

heroutova@komora.cz

OBK Beroun
Kamila Horalková

horalkova@khkstrednicechy.cz

OBK Beroun
Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz
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